

2021 年 7 月 18 日

中電關愛社群獲肯定 榮獲「建造業義工獎勵計劃」四個獎項

中華電力有限公司（中華電力）於「建造業義工獎勵計劃」勇奪四個獎項，包括「非凡建造業義工項目」金獎、「優秀社福機構協作」銅獎、「最積極參與機構」及「首次參與機構特別嘉許」，表揚中華電力積極匡助社群，特別在疫情期間，中電義工隊善用科技與創意，提供緊貼社會需要的服務。

中電義工隊早於疫情初期，發起募捐行動，與工商業客戶攜手，為前線醫護人員提供應急日常物資。中電義工並向基層人士捐贈 10,000 個抗疫福袋，又利用視像會議向安老院及日間長者護理中心長者進行網上探訪活動，並向低收入家庭送贈二手手提電腦，更舉辦工作坊，教導家長基本電腦知識，方便他們協助子女網上學習，在疫情下為社會送上關愛。

中華電力企業發展總裁莊偉茵女士表示：「新型冠狀病毒疫情對社會帶來很大挑戰，義務工作亦然，但這亦是弱勢社群最需要幫助的時候。我特別感謝各社福機構及工商業客戶在疫情間與我們攜手合作，以及中電義工的熱心參與，推動義工服務。今年是中電成立 120 周年，中電義工隊會繼續緊貼社會脈搏，靈活服務社群，為社會帶來正能量。」

此外，中電義工隊與明愛牛角頭長者中心合辦的「耆智大使探訪計劃」獲得「優秀社福機構協作」銅獎。計劃自 2018 年起由中電義工定期家訪區內懷疑有認知障礙症初徵的獨居及雙老長者，為他們提供認知訓練活動，以減緩認知衰退並送上關愛，同時藉計劃提升社會對認知障礙症的關注，建立認知友善社區。受疫情影響，義工由每月家訪改為每月電話或視像會議慰問長者，及進行簡單遙距認知訓練，善用科技關顧長者。

建造業議會於 2017 年推出「建造業義工獎勵計劃」，表揚對社會有傑出貢獻的機構，宣揚「建義勇為」精神。今年共有 61 間建造業機構及 10 間社福機構參與，包括政府部門、發展商、承建商、分包商、工會以及業界義工團隊。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。2021 年，中電迎來在香港成立 120 周年的誌慶，並承諾繼續與社群以「同行望遠」的共同願景，一起開啓更美好的未來。

圖片說明：

圖一



建造業議會主席陳家駒先生（左）及渠務署署長彭雅妮女士（右）頒發「非凡建造業義工項目」金獎予中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（中）。

圖二及圖三



明愛牛頭角長者中心與中華電力合辦的「耆智大使探訪計劃」榮獲「優秀社福機構協作」銅獎，明愛及中華電力代表於嘉許禮上分享計劃的心得和經驗。

圖四及圖五



中電義工隊疫情下積極與社福機構合作，善用科技與創意，提供緊貼社會需要的服務，與各界並肩抗疫。

- 完 -